

ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ

Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία

Βερανζέρου 15, 10677, Αθήνα

Επικοινωνία: Σταυρούλα Ράφτη, Τμήμα HR

Τηλέφωνο: (30) 210-3809870

Fax: (30) 210-3809872

Email: info@zeuxis.org.gr

Website: <http://www.zeuxis.org.gr>

Αθήνα, 25/09/2024

Αρ. Πρωτ.:700

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ

Στο πλαίσιο υλοποίησης στο πλαίσιο του έργου «**FORTIFY: Ενδυνάμωση των ελληνικών συστημάτων για την προστασία και την πρόληψη της παραβατικότητας σε ασυνόδευτους ανηλίκους**», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5224286, χρηματοδοτούμενο από το Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Χ.Μ. - ΕΟΧ) περιόδου 2014-2021, η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ, λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις κατά περίπτωση διατάξεις που διέπουν τη ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ.
2. Τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας και προσωπικού της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ.
3. Την υπ' αρ. 13249/4.2.2020 (Β' 526/19.02.2020) «Κ.Υ.Α Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου για την υλοποίηση του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Χ.Μ. - ΕΟΧ) περιόδου 2014-2021 – Κατανομή των Πόρων», όπως ισχύει.
4. Την 5999 - 29-03-2024 (ΑΔΑ: 96Γ3Η-ΜΒΩ) Πρόσκληση Open Call For Proposals In The Context Of The European Economic Area Financial Mechanism (EEA FM) 2014-2021 (EEA FM 2014-2021) Bilateral Fund.
5. Την υπ. Αριθμ 131925 ΕΞ 2024/16.09.2024 Απόφαση Ένταξη της Πράξης «FORTIFY: Ενδυνάμωση των ελληνικών συστημάτων για την προστασία και την πρόληψη της παραβατικότητας σε ασυνόδευτους ανηλίκους» με Κωδικό ΟΠΣ 5224286 στο «Ταμείο Διμερών σχέσεων 2014-2021» και στον Άξονα Προτεραιότητας «NFP - Διμερείς σχέσεις σε εθνικό επίπεδο»
6. Το Τεχνικό Δελτίο Πράξης (ΤΔΠ) που υπεβλήθη στο ΟΠΣ με ID 447627 στις 12/7/2024 του Φορέα Υλοποίησης «ΖΕΥΞΙΣ Μ.Κ.Ο.» προς την ΕΥ ΧΜ ΕΟΧ - Εθνικό Σημείο Επαφής
7. Τη με αριθμ. 124854/3/9/2024 σχετική Εισήγηση απόφασης ένταξης της πράξης.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Μία (1) θέση Επιστημονικού προσωπικού – Εμπειρογνώμονα με εμπειρία στην υλοποίηση έργων & εκπόνησης εγχειριδίων διαδικασιών και κατάρτισης, με κωδικό θέσης: ΕΟΧ-ΕΠ2

Το έργο υλοποιείται από:



PART OF NORWEGIAN
REFUGEE COUNCIL



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου
Γενική Γραμματεία Ευάλωτων Πολιτών και
Θεσμικής Προστασίας

Το έργο «FORTIFY: Ενδυνάμωση των ελληνικών συστημάτων για την προστασία και την πρόληψη της παραβατικότητας σε ασυνόδευτους ανηλίκους» επωφελείται με χρηματοδότηση ποσού 73.600,00 € από τα EEA Grants (Χρηματοδοτικός Μηχανισμός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2014-2021), που αντιπροσωπεύουν τη συμβολή της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν και της Νορβηγίας για μια πράσινη, ανταγωνιστική Ευρώπη χωρίς αποκλεισμούς.

1] ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Η ΖΕΥΞΙΣ είναι Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία που ιδρύθηκε το 2018, με αντικείμενο την υποστήριξη ευάλωτων ατόμων και έδρα την Αθήνα. Κύριος σκοπός της εταιρείας είναι η ανάπτυξη δράσεων για την καταπολέμηση της φτώχειας, του κοινωνικού αποκλεισμού και των διακρίσεων, την ενίσχυση της πολυδεκτικότητας και τη συνοχή της κοινωνίας καθώς και την προαγωγή ενός ορθολογικού συστήματος ασύλου και διαχείρισης μεικτών μεταναστευτικών ροών με σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα, τις διεθνείς συνθήκες και την ευρωπαϊκή και εθνική νομοθεσία.

Η παρούσα πρόσκληση αφορά το έργο με τίτλο: «FORTIFY: Ενδυνάμωση των Ελληνικών Συστημάτων για την Προστασία και την Πρόληψη της Παραβατικότητας σε ασυνόδετους ανηλίκους», το οποίο στοχεύει στην ανάπτυξη και εφαρμογή στρατηγικών για την πρόληψη της νεανικής παραβατικότητας των ασυνόδετων ανηλίκων (ΑΑ) στην Ελλάδα. Όλες οι δραστηριότητες του έργου βασίζονται στη διμερή συνεργασία μεταξύ των Ελλήνων και Νορβηγών εταίρων υλοποίησης, μέσω μεταφοράς γνώσης και διεθνούς συνεργασίας. Το έργο έχει σχεδιαστεί για να ενισχύσει τις ικανότητες των Ελλήνων επαγγελματιών πρώτης γραμμής και να δημιουργήσει ένα ισχυρό πλαίσιο για την πρόληψη της νεανικής παραβατικότητας, με βάση την καθοδήγηση και την τεχνογνωσία που παρέχεται από το NORCAP.

Αυτό το πιλοτικό έργο εστιάζει στις ακόλουθες πτυχές: α) ολοκληρωμένη εκτίμηση αναγκών και χαρτογράφηση των τρεχουσών προσπαθειών πρόληψης της νεανικής παραβατικότητας μεταξύ ασυνόδετων ανηλίκων στην Ελλάδα, β) οργάνωση επισκέψεων μελέτης για Έλληνες επαγγελματίες στη Νορβηγία για να μάθουν από επιτυχημένα μοντέλα πρόληψης νεανικής παραβατικότητας, γ) εκπόνηση αναφοράς χαρτογράφησης που τεκμηριώνει τις εμπειρίες και τις γνώσεις του προσωπικού που εργάζεται με ασυνόδετους ανηλίκους, δ) διεξαγωγή ομάδων εστίασης (focus groups) για διαβούλευση σχετικά με την ανάπτυξη Τυποποιημένων Λειτουργικών Διαδικασιών (SOPs) και την παροχή συστάσεων σχετικά με τη ροή εργασιών της δια-τμηματικής ομάδας νεανικής παραβατικότητας που έχει συσταθεί στη Γενική Γραμματεία Ευάλωτων Προσώπων και Θεσμικής Προστασίας (ΓΓΕΠΘΠ) του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου (ΥΜΑ), ε) σχεδιασμός και εκτέλεση εκστρατείας ενημέρωσης για την ευαισθητοποίηση σχετικά με τους στόχους και τα επιτεύγματα του έργου και στ) δημιουργία ενός συνεκτικού σχεδίου επικοινωνίας έργου για την εξασφάλιση αποτελεσματικής διάδοσης των αποτελεσμάτων του και τη συνέχιση της δέσμευσης των εμπλεκόμενων μερών στο σχεδιασμό επεκτασιμότητας του έργου σε εθνικό επίπεδο.

Αξιοποιώντας την τεχνογνωσία των εταίρων ΖΕΥΞΙΣ, NORCAP και ΓΓΕΠΘΠ, το έργο επιδιώκει να δημιουργήσει αποτελεσματικά μέτρα πρόληψης της παραβατικότητας και συστήματα υποστήριξης για τους ΑΑ, συμβάλλοντας τελικά στην κοινωνική τους ένταξη και προστασία. Αυτή η ολοκληρωμένη προσέγγιση διασφαλίζει ότι το έργο ανταποκρίνεται τόσο σε άμεσες ανάγκες όσο και σε μακροπρόθεσμους στόχους, ανοίγοντας το δρόμο για βιώσιμο αντίκτυπο και για ένα έργο εθνικής κλίμακας που θα υποβληθεί στο πλαίσιο της νέας προγραμματικής περιόδου του ΕΟΧ. Το προτεινόμενο έργο προβλέπει να λειάνει το έδαφος μέσω της πιλοτικής προσέγγισής του, προκειμένου να εξασφαλιστεί περαιτέρω αναβάθμιση στην επερχόμενη προγραμματική περίοδο του ΕΟΧ, για να επεκτείνει τις δραστηριότητές του σε εθνική κλίμακα.

Το έργο υλοποιείται από:



PART OF NORWEGIAN
REFUGEE COUNCIL



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου
Γενική Γραμματεία Ευάλωτων Πολιτών και
Θεσμικής Προστασίας

Το έργο «FORTIFY: Ενδυνάμωση των ελληνικών συστημάτων για την προστασία και την πρόληψη της παραβατικότητας σε ασυνόδετους ανηλίκους» επιφυλάσσεται με χρηματοδότηση ποσού 73.600,00 € από τα EEA Grants (Χρηματοδοτικός Μηχανισμός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2014-2021), που αντιπροσωπεύουν τη συμβολή της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν και της Νορβηγίας για μια πράσινη, ανταγωνιστική Ευρώπη χωρίς αποκλεισμούς.

2] ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ, ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ & ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ

Το αντικείμενο της πρόσκλησης αφορά στην κάλυψη μίας (1) θέσης εξωτερικού συνεργάτη με σύμβαση έργου, στο πλαίσιο του έργου «FORTIFY: Ενδυνάμωση των ελληνικών συστημάτων για την προστασία και την πρόληψη της παραβατικότητας σε ασυνόδετους ανηλίκους», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5224286, χρηματοδοτούμενο από το Χρηματοδοτικό Μηχανισμό του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Χ.Μ. - ΕΟΧ) περιόδου 2014-2021.

Οι βασικές αρμοδιότητες της θέσης περιλαμβάνουν: 1] συμβολή στην εκπόνηση εγχειριδίων κατάρτισης για επαγγελματίες πρώτης γραμμής στον τομέα της παιδικής προστασίας, 2] συμμετοχή στην υλοποίηση εκπαιδευτικών κύκλων για παιδική προστασία σε προσφυγικό και μεταναστευτικό πληθυσμό, 3] μηνιαία σύνταξη αναφορών παρακολούθησης και απολογιστικών αναφορών προόδου του έργου, 4] συνεισφορά στη διεξαγωγή αξιολογήσεων αναγκών και χαρτογραφήσεων για την προστασία παιδιών, 5] συμμετοχή στην δημιουργία οδηγίων και κατευθυντήριων γραμμών για συμμετοχική εργασία, 6] συμβολή στην ανάπτυξη τυποποιημένων διαδικασιών λειτουργίας μέσω ομάδων εστίασης, 7] παρακολούθηση της υλοποίησης του έργου με βάση συγκεκριμένους, μετρήσιμους δείκτες αποτελεσμάτων, 8] συμμετοχή στην επικοινωνία των αποτελεσμάτων του έργου, 9] επικοινωνία και συνεργασία με εταίρους του έργου, 10] συνεχή συνεργασία με την Ομάδα Έργου απαρτιζόμενη από εκπροσώπους και των τριών εταίρων υλοποίησης.

Στο πλαίσιο των εργασιών του εξωτερικού συνεργάτη εμπίπτει η συμμετοχή και ουσιαστική συμβολή του στην εκπόνηση των ακόλουθων παραδοτέων του έργου:

- **Π3.1: Εκτίμηση Εκπαιδευτικών Αναγκών και Έκθεση Αποτελεσμάτων:** περιλαμβάνει τη δημιουργία λεπτομερών αναφορών χαρτογράφησης που τεκμηριώνουν τις εμπειρίες και τις γνώσεις του προσωπικού που εργάζεται με ασυνόδετους ανηλίκους. Αυτές οι εκθέσεις θα προσδιορίσουν τις βασικές προκλήσεις και τις ανάγκες κατάρτισης των επαγγελματιών πρώτης γραμμής. Με βάση αυτές τις γνώσεις, θα αναπτυχθεί ένα σχέδιο με αναφορά σε εξειδικευμένες εκπαιδευτικές ενότητες για την αντιμετώπιση των κενών που εντοπίστηκαν και την ενίσχυση των δεξιοτήτων των επαγγελματιών.
- **Π3.2: Ομάδα Εστίασης για Διαβουλεύσεις και Συστάσεις Βελτίωσης:** επικεντρώνεται στη διεξαγωγή ομάδων εστίασης για τη διαβούλευση σχετικά με την ανάπτυξη Τυποποιημένων Διαδικασιών Λειτουργίας (SOPs) και την παροχή συστάσεων σχετικά με τη ροή εργασιών της διατμηματικής ομάδας νεανικής παραβατικότητας που έχει συσταθεί στη ΓΓΕΠΘΠ. Αυτές οι διαβουλεύσεις στοχεύουν στη συγκέντρωση πληροφοριών από διάφορους ενδιαφερόμενους για να διασφαλίσουν ότι τα SOP είναι πρακτικά, περιεκτικά και προσαρμοσμένα στις συγκεκριμένες ανάγκες της ομάδας.

Καθώς και συμμετοχή στην εκπόνηση των:

- **Π1.2: Παρακολούθηση και αναφορές προόδου:** παρέχει μια συνεχή αξιολόγηση της προόδου, της αποτελεσματικότητας και του αντίκτυπου του έργου. Οι εκθέσεις προόδου του έργου συντάσσονται σε τριμηνιαία βάση και κοινοποιούνται σε όλους τους ενδιαφερόμενους φορείς του έργου. Περιλαμβάνουν λεπτομερείς αναλύσεις της απόδοσης του έργου σε σχέση με τους στόχους, προσδιορίζουν τους τομείς που χρειάζονται προσοχή και παρέχουν συστάσεις εφαρμογής για βέλτιστη υλοποίηση.
- **Π4.2: Συνεκτικό Σχέδιο Επικοινωνίας Έργου:** επικεντρώνεται στη δημιουργία ενός συνεκτικού σχεδίου επικοινωνίας έργου για να διασφαλίσει την αποτελεσματική διάδοση των αποτελεσμάτων

Το έργο υλοποιείται από:



PART OF NORWEGIAN
REFUGEE COUNCIL



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου
Γενική Γραμματεία Ευάλωτων Πολιτών και
Θεσμικής Προστασίας

του έργου και τη συνεχή δέσμευση με τους ενδιαφερόμενους φορείς. Το σχέδιο επικοινωνίας θα περιγράφει τις στρατηγικές και τα εργαλεία που θα χρησιμοποιηθούν για την ανταλλαγή πληροφοριών σχετικά με την πρόοδο του έργου, τα επιτεύγματα και τα διδάγματα που αντλήθηκαν. Θα περιλαμβάνει κατευθυντήριες γραμμές για τακτικές ενημερώσεις και μηχανισμούς ανάδρασης για τη διατήρηση της διαφάνειας και της συμμετοχής των ενδιαφερομένων καθ' όλη τη διάρκεια του κύκλου ζωής του έργου.

3] ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια της σύμβασης αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής και λήγει στις 31/12/2024, ή δύναται να παραταθεί με περίπτωση παράτασης του χρονοδιαγράμματος του έργου από την ΕΥ ΧΜ ΕΟΧ. Η συνολική συνεισφορά του εξωτερικού συνεργάτη στο πλαίσιο της παρούσης ανέρχεται σε 800 ανθρωπώρες εργασίας. Η συνολική διάρκεια της σύμβασης μπορεί να παρατείνεται μετά από αιτιολογημένη απόφαση της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ μέχρι το 50% αυτής χωρίς αύξηση του οικονομικού αντικειμένου ύστερα από σχετικό αίτημα της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ που υποβάλλεται πριν από τη λήξη της διάρκειάς της, με στόχο το ομαλό κλείσιμο και απολογισμό του έργου από τον εξωτερικό συνεργάτη.

4] ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ

1. Πτυχίο στον τομέα της Οικονομικών ή Κοινωνικών ή Ανθρωπιστικών Επιστημών ή συναφές
2. Αποδεδειγμένη εμπειρία τουλάχιστον 5 ετών σε συναφή έργα
3. Άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας
4. Γνώση βασικών εφαρμογών γραφείου για Η/Υ
5. Άριστες δεξιότητες επικοινωνίας, τόσο γραπτές όσο και προφορικές
6. Αναπτυγμένες ικανότητες δημόσιας ομιλίας και παρουσίασης

5] ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ

1. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών
2. Αποδεδειγμένη εμπειρία άνω των 2 ετών σε παρόμοια θέση
3. Προηγούμενη εμπειρία συνεργασίας με Μη Κερδοσκοπικούς Οργανισμούς (ΜΚΟ), διεθνείς οργανισμούς, διακρατικούς φορείς, φορείς της Κοινωνίας των Πολιτών
4. Οργανωτικές & διαπροσωπικές ικανότητες για τη διατήρηση καλών σχέσεων με συνεργαζόμενους φορείς

6] ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

Τόπος εκτέλεσης του έργου θα είναι η έδρα της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ, ή και όπου αλλού απαιτηθεί για την αποτελεσματική εκτέλεση του έργου. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι σε θέση να ανταποκρίνονται άμεσα στις ανάγκες που θα προκύπτουν καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασής τους. Σε περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης θα γίνεται αντικατάσταση από επόμενο σε μοριοδότηση υποψήφιο.

Το έργο υλοποιείται από:



PART OF NORWEGIAN
REFUGEE COUNCIL



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου
Γενική Γραμματεία Ευάλωτων Πολιτών και
Θεσμικής Προστασίας

Το έργο «FORTIFY: Ενδυνάμωση των ελληνικών συστημάτων για την προστασία και την πρόληψη της παραβατικότητας σε ασυνόδευτους ανηλίκους» επιφωλείται με χρηματοδότηση ποσού 73.600,00 € από τα EEA Grants (Χρηματοδοτικός Μηχανισμός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2014-2021), που αντιπροσωπεύουν τη συμβολή της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν και της Νορβηγίας για μια πράσινη, ανταγωνιστική Ευρώπη χωρίς αποκλεισμούς.

7] ΑΠΟΔΟΧΕΣ

Το σύνολο των αποδοχών ανέρχεται σε **4.000,00 € (τέσσερις χιλιάδες ευρώ) συνολικό κόστος- ήτοι 2.000,00 € (δύο χιλιάδες ευρώ) συνολικό κόστος για κάθε παραδοτέο-** για το σύνολο της διάρκειας της σύμβασης έργου εξωτερικού συνεργάτη, από την ημερομηνία υπογραφής της και έως 31.12.2024, λαμβανομένου υπόψη ότι θα έχουν εκπληρωθεί οι 800 ανθρωποώρες απαιτούμενης απασχόλησής του στο έργο.

8] ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΠΡΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

1. Αίτηση (επισυνάπτεται στο τέλος της πρόσκλησης)
2. Βιογραφικό Σημείωμα
3. Φωτοαντίγραφο/α του/ων τίτλου/ων σπουδών
4. Στοιχεία τεκμηρίωσης της προϋπηρεσίας σας
5. Αντίγραφο/α Πιστοποιητικού/ών γνώσης ξένων γλωσσών (εφόσον υπάρχουν)
6. Πιστοποιητικό ή βεβαίωση γνώσης χρήσης Η/Υ (εφόσον υπάρχουν)
7. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 θεωρημένη από ΚΕΠ ή μέσω gov.gr, την οποία θα απευθύνετε προς τη ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ, στην οποία θα αναφέρετε τα παρακάτω: «*Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις(2), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: δεν έχω καταδικαστεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για οποιοδήποτε ποινικό αδίκημα (εξαιρουμένων αυτών του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, της διατάραξης κοινής ησυχίας, της επαιτείας και οτιδήποτε δεν υποδεικνύει ιδιαίτερης βαρύτητας παραβατική συμπεριφορά) και ιδίως για συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη, τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεδεμένα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας και παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, διακίνηση ναρκωτικών ουσιών, παιδεραστία, σεξουαλική κακοποίηση, για εγκλήματα διακινδύνευσης της ζωής, εγκλήματα κατά της σωματικής ακεραιότητας, εγκλήματα κατά της προσωπικής ελευθερίας, εγκλήματα κατά της γενετήσιας ελευθερίας και εγκλήματα κατά περιουσιακών αγαθών»*
8. Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου (έκδοση τελευταίων 2 μηνών). Σε περίπτωση που δεν είναι διαθέσιμο, παρακαλούμε να μας προσκομίσετε αντίγραφο της αιτήσεως που έχετε καταθέσει για την έκδοσή του. Για άμεση έκδοση, χρησιμοποιήστε την πλατφόρμα gov.gr μέσω του συνδέσμου: <https://www.gov.gr/ipiresies/dikaiousune/poiniko-metroo/antigrapho-poinikou-metroou>
9. Κατά την συνέντευξη, ο υποψήφιος θα πρέπει να προσκομίσει και φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας/διαβατηρίου.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να γνωρίζουν ότι με την υποβολή της αίτησης για την θέση εργασίας, δηλώνουν ταυτόχρονα τη συγκατάθεσή τους προς την ΖΕΥΞΙΣ, όπως η τελευταία επικοινωνήσει με προηγούμενους εργοδότες τους και αναζητήσει συστάσεις – μεταξύ άλλων – σχετιζόμενες με την συμπεριφορά τους αναφορικά με ανάρμοστη συμπεριφορά σχετικά με αδικήματα σεξουαλικής εκμετάλλευσης και κατάχρησης. Η ύπαρξη περιστατικών ανάρμοστης συμπεριφοράς αναφορικά με τέτοια αδικήματα αποτελεί σαφώς λόγο απόρριψης της αίτησης εργασίας από την ΖΕΥΞΙΣ και σε περίπτωση κατά την οποία ο υποψήφιος απέκρυψε σχετικές πληροφορίες ή προέβη σε ψευδή δήλωση, αποτελεί λόγο καταγγελίας της σύμβασης εργασίας, εφόσον αυτή συναφθεί. Ταυτόχρονα ισχύουν οι διατάξεις περί ψευδούς δήλωσης και η ΖΕΥΞΙΣ επιφυλάσσεται παντός δικαιώματός της.

Το έργο υλοποιείται από:

8] ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων θα διενεργηθεί σε δύο (2) στάδια από ομάδα αξιολόγησης που αποτελείται από τουλάχιστον τρία (3) άτομα και έχει οριστεί εγγράφως από το Νόμιμο Εκπρόσωπο. 1ο Στάδιο αξιολόγησης τυπικών προσόντων όπως προκύπτουν από το φάκελο του κάθε υποψηφίου και 2ο Στάδιο διεξαγωγής συνεντεύξεων από το νόμιμο εκπρόσωπο ή εξουσιοδοτημένο από αυτόν άτομο ή από εξουσιοδοτημένη ομάδα διεξαγωγής συνεντεύξεων ή από την ομάδα αξιολόγησης. Οι υποψήφιοι που καλούνται σε συνέντευξη, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, αξιολογούνται και κατατάσσονται κατά σειρά κατάταξης με βάση την βαθμολογία που συγκέντρωσαν. Τα αποτελέσματα των σταδίων (1) και (2) καταγράφονται αναλυτικά σε πίνακα ο οποίος εγκρίνεται από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο. Από τον πίνακα προκύπτει η σειρά κατάταξης των υποψηφίων, ώστε να αξιοποιηθεί σε περίπτωση μη ανάληψης καθηκόντων ή αποχωρήσεων ή πρόσληψης επιπλέον προσωπικού λόγω αναγκών της συγκεκριμένης Δράσης.

Η αξιολόγηση των τυπικών προσόντων και των βιογραφικών θα ολοκληρωθεί στις 29/09/2024. Οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν για συνέντευξη, θα ειδοποιηθούν μέσω email ή τηλεφωνικά. Η διεξαγωγή των συνεντεύξεων θα πραγματοποιηθεί στις 30/09/2024. Λόγω άμεσης ανάγκης κάλυψης της θέσης, ενδέχεται η διαδικασία επιλογής κι πρόσληψης να εκκινήσουν πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων. Σε περίπτωση μεγάλου αριθμού υποψηφιοτήτων, ενδέχεται να μην είναι δυνατή η ενημέρωση όλων των υποψηφίων που δεν θα επιλεγούν. Σε περίπτωση τροποποίησης των ημερομηνιών, οι υποψήφιοι θα ενημερωθούν μέσω email ή τηλεφωνικά. Σε περίπτωση που προ συνεντεύξεως οι βαθμολογίες των υποψηφίων παρουσιάζουν μεγάλες διακυμάνσεις, θα προσέρχονται σε συνέντευξη μόνοι οι υποψήφιοι που η μοριοδότησή τους παρουσιάζει απόκλιση άνω του συνόλου των συνολικών μορίων της συνέντευξης.

Η διαδικασία επιλογής θα βασιστεί στα ακόλουθα κριτήρια:

ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ	ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ
α. Σπουδές	Έως 20 βαθμοί	Αντίγραφο Πτυχίου & Μεταπτυχιακού τίτλου
Πτυχίο	12 βαθμοί	
Μεταπτυχιακό	08 βαθμοί	
β. Συναφή εμπειρία	Έως 50 βαθμοί	Συστατικές επιστολές, αντίγραφα συμβάσεων, τιμολόγια παροχής υπηρεσιών
Έως 3 έτη	08 βαθμοί	
Έως 4 έτη	12 βαθμοί	
Έως 5 έτη	14 βαθμοί	
Από 5 έτη και πάνω	16 βαθμοί	
γ. Λοιπά προσόντα	Έως 10 βαθμοί	Τίτλοι γλωσσομάθειας, τίτλοι χρήσης Η/Υ
Γνώση Η/Υ	05 βαθμοί	
Γνώση της Αγγλικής	05 βαθμοί	
δ. Συνέντευξη	Έως 20 βαθμοί	Αξιολόγηση γενικών ικανοτήτων και προσόντων
Διενέργεια συνέντευξης	20 βαθμοί	
ΣΥΝΟΛΟ	100 βαθμοί	

Το έργο υλοποιείται από:

Σημείωση: Οι ανωτέρω βαθμολογίες υπολογίζονται αθροιστικά στη μοριοδότηση των αιτούντων, βάση των δικαιολογητικών συμμετοχής που έχουν προσκομίσει στο φάκελο υποψηφιότητας.

9] ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν αίτηση τεκμηρίωσης ενδιαφέροντος για τη θέση, μαζί με τα παραπάνω δικαιολογητικά συμμετοχής σε κλειστό φάκελο με αναφορά στη θέση εργασίας και τον κωδικό θέσης, στα γραφεία της ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ, οδός Βερανζέρου 15, ΤΚ 10677, **Αθήνα έως 29/09/224 και ώρα 17:00**

10] ΠΛΗΡΟΦΟΙΕΣ

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: hr@zeuxis.org.gr του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού.

11] ΔΗΛΩΣΗ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Κατά την εξέταση των βιογραφικών θα τηρηθεί απόλυτη εμπιστευτικότητα. Τα βιογραφικά θα διατηρηθούν στο αρχείο μας για περίοδο 5 ετών. Σε περίπτωση που η θέση δεν καλυφθεί, η Ζεΰξις δύναται να επικοινωνήσει εκ νέου με τους υποψηφίους που κατέθεσαν αίτηση. Οι υποψήφιοι με την αποστολή της αίτησης και του βιογραφικού τους αποδέχονται πως η ΖΕΥΞΙΣ θα διατηρήσει τα βιογραφικά και τα προσωπικά τους δεδομένα για να υλοποιηθεί η διαδικασία της επιλογής και αξιολόγησης για τη θέση εργασίας για την οποία έχει εκδηλωθεί ενδιαφέρον. Αυτά δεν θα διαβιβαστούν σε τρίτους και δεν θα χρησιμοποιηθούν για οποιονδήποτε άλλο σκοπό. Κάθε επεξεργασία προσωπικών δεδομένων πραγματοποιείται σύμφωνα με τις επιταγές του Νόμου 2472/97 περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, και κάθε υποψήφιος διατηρεί δικαίωμα ενημέρωσης, πρόσβασης και αντίρρησης, όπως ο ως άνω νόμος ορίζει.

Ο νόμιμος εκπρόσωπος της ΖΕΥΞΙΣ

Παναγιώτης Νίκας

Η ΖΕΥΞΙΣ ΜΚΟ εξετάζει κάθε αίτηση με βάση τα καθορισμένα προσόντα που απαιτεί η κάθε θέση εργασίας και πάντα ανεξαρτήτως φύλου, εθνικότητας, θρησκευτικών ή πολιτικών πεποιθήσεων και με βάση την αρχή των ίσων ευκαιριών.

Το έργο υλοποιείται από:



PART OF NORWEGIAN
REFUGEE COUNCIL



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου
Γενική Γραμματεία Ευάλωτων Πολιτών και
Θεσμικής Προστασίας

Το έργο «FORTIFY: Ενδυνάμωση των ελληνικών συστημάτων για την προστασία και την πρόληψη της παραβατικότητας σε ασυνόδευτους ανηλίκους» επιφλεείται με χρηματοδότηση ποσού 73.600,00 € από τα EEA Grants (Χρηματοδοτικός Μηχανισμός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2014-2021), που αντιπροσωπεύουν τη συμβολή της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν και της Νορβηγίας για μια πράσινη, ανταγωνιστική Ευρώπη χωρίς αποκλεισμούς.